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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 40
10_15_7 [258] addieren - Merkzahl, zweistellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
119 914 68 9|6 6|8
+/8|8 +(6|2 +(21|5 +141 +(8|4
+14|3 +(8|2 +(219 +|/5|5 +(1|2
+12|1 +(41]9 +(71]6 +18|3 +/6|3
+(1|8 +13|3 + 7 +(8|2 +/ 5|6
+ _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl
63 76 2|5 6|6 84
+(1|3 +11|6 +|7 |7 +(3|9 +17(3
+ 8 +(34 + 4 +1419 +(3]3
+ 0 +(3|6 +(6|3 +(910 + 2
+16|7 +(91 +(713 +121 + 2
+ _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl + _F Merkzahl
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ggggggggggg%%%%égééggéé%ﬁiggé Losung
Der Einer und der Zehner gehen nicht Gber 40
10_15_7 [258] addieren - Merkzahl, zweistellig, bis 40
Zusammenzdhlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

1|9 914 6|8 96 6|8 8|4
+/8|8 +]16|2 +12|5 +14(1 +8|4 +/8|4
+14]3 +]8|2 +121]9 +15|5 +11]2 +/5(9
+(21 +1419 +|7|6 +(8|3 +/6|3 +(3]2
+11]8 +/3|3 + / +18|2 +/5|6 +13|2
+ | 2 Merkzahl + | 2 Merkzahl + | 3 Merkzahl + | 1 Merkzahl + | 2 Merkzahl + | 2
11819 31210 21015 315(7 2183 219]1

6|3 7|6 215 6|6 8|4 8|7
+11|3 +/1|6 +| 7|7 +13(9 +|7|3 +18|2
+ 8 +3|4 + 4 +141|9 +|13|3 +18|3
+ 0 +|3|6 +|16/|3 +191]0 + 2 +/5(1
+6]7 +9]1 +[7]3 +2]1 +[ ]2 +/3]3
+ | 2 Merkzahl + | 2 Merkzahl + | 2 Merkzahl + | 2 Merkzahl + | 1 Merkzahl + | 1
1/5]1 215]3 2142 216]5 11914 3|36
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